

Македонски > Заедно живеење > Семејства > Грижа за деца

## Грижа за деца

Ако сте родител на работа или не можете да се грижите за вашето дете од било која друга причина, постојат неколку опции за грижа за децата.

Постојат дневни центри, дневни семејства или училишни услуги за дополнителна грижа. Децата се грижат таму во текот на денот.

На овој начин, вие како родители можете да ги помириете семејството и кариерата.

Проверете која грижа за децата е најдобра за вас и вашето дете:

### Mittagstisch / Hort: Надгледувано време за ручек

Училиштата нудат надгледувани маси за ручек каде децата се грижат за време на ручекот. Секој добива здрав, топол и разновиден оброк.

По вечерата, децата имаат игри и материјали за цртање на располагање и можат да направат домашни задачи.

Информациите се достапни од училишниот секретаријат и на веб-страницата на училиштето.

### Kita: Дневна детска градина

[Список на услуги за грижа за деца во кантонот Санкт Гален](#)

### Дневна фамилија / Дневна грижа

Во дневното семејство, едно или повеќе деца се грижат во сопственото домаќинство на детето. Ова е редовно можно на почасова, половина ден или цел ден.

Грижата во семејството за грижа за деца има посебни предности: негувателот е секогаш ист. Ова може да создаде блиска врска со детето. Покрај тоа, групата на деца е мала и грижата може да се организира индивидуално.

[Список на дневни семејни организации](#)

### Грижа за децата во итна ситуација

**Швајцарскиот Црвен крст (SRC) Санкт Гален** ќе ви помогне со грижа за децата во итна ситуација.

Грижата за децата доаѓа во вашиот дом и помага ако:

- Вие како родители сте болни, имате несреќа или сте во болница
- Привремено сте во тешка ситуација (на пример, по раѓање, разделба, за време на бременост, смрт итн.)

За жителите на градот Санкт Гален, е одговорна **службата за грижа за деца на Женскиот центар**. За повеќе информации, јавете се на 071 222 04 80.

### Лица за контакт

Пронајдете вистинска точка за контакт, совет или авторитет во вашата област. [Лица за контакт](#)